


«Bce ecTh UnCIoO.. .»1




[{leap paOOTHI:

Oonee 2nyOoKo U3)Y4ums U UCC1e008aMb
OOHO U3 OCHOBHBIX NOHAMUL
MamemMamuxy — YUcio U 6bla8UNb €20
POb 8 HAUEU JHCUSHU.



[Tampibl pyK OKa3ajauch MPEKPACHOU
BBIYUCIIUTENBHONU MaIlIMHOM. [IpeameTsl 1ipu
CUYETE COIMOCTABISIIUCH OOBIYHO C ITIOMOIIBIO

PYK M HOT.



JIromm «3ammuchiBaIM YMCiIa KaK MPUIETCS:
JIeaJId OTMETHHBI HA KAMHE, Ha JIEPEBE;
3aBA3BIBAIIM Y3€JIKH, CKJIAAbIBAIN
Ky4YKaMH OJIHOPOJHBIE IIPEAMETHI.




JIpEBHME ETUNTIHE NPUIYMAIU CBOKO
YHUCJIOBYIO CUCTEMY. B HEW KIIFOUEBBIE
yucna: 1, 10, 100 u T.1. — n300pakanuck
CIIEIHAJIbHBIMM 3HAYKAMH — HEPOTITU(PAMH.




Y Ka)XJ10ro 4ejJ0oBeKa €CTh CBOM YHMCIIOBOU
KOJ, ONPEACIISIOIINN MHOTO€ B €r0 CyIbOe.

I 1aBHBIE UKClIa HAIIEN KU3HU - YKCJIa OaThl
POXJICHUS

UWCNOICYLIHOCINE

BUHOIMKOd BHIT oLouh
BUHBKOd ehK2aN OLdUR
BUHOMKOd eromoLonh



Hampumep:

3 deBpans 1985 roxa,

2+ 8=10;
1+0=1

3+2+1+9+8+5=28; ‘I




v JIyk ot cemu Heayr

v CeMepo OAHOIr0 HE KIYT 1







BCTPEUACTCI B CEMH BO3pacTax
4yeJIOBEUECKOH KU3HU:

4 7 X 1 =7 ner — MJIaiIecHUYECTBO;
4+ 7 X 2 =14 neT— oTpOoUYECTBO;
4 7 X 3 =21r0I1— IOHOUIECTBO;
4 7 X 4 =28 ner — MOJIOJIOCTE;
4 7 X 5 =35ner—3pernocThb.






